

## РЕШЕНИЕ

Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва.

«О признании утратившим силу Решение Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва от 12.03.2010 г. № 121 «Об утверждении Положения о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения в муниципальном и частном жилищном фонде на территории сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва»

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь Уставом сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва, Хурал представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва, решил:

- 1. Признать утратившим силу Решение Хурала Представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва от 12.03.2010 г. №121 «Об утверждении Положения о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения в муниципальном и частном жилищном фонде на территории сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва».
- 2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Настоящее Решение опубликовать (обнародовать).

Глава сумона — председатель Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна:



## РЕШЕНИЕ

Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва.

«30» мая 2017 г.

с. Ак-Даш

№ 7

«О признании утратившим силу Решение Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва от 09.07.2010 №129 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального лесного контроля и надзора на территории сельского поселения сумона Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва»»

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь Уставом сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва, Хурал представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва, решил:

- 1. Признать утратившим силу Решение Хурала Представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва от 09.07.2010 №129 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального лесного контроля и надзора на территории сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва».
- 2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Настоящее Решение опубликовать (обнародовать).

Глава сумона — председатель Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна:



Республика Тыва Хурал представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна

## РЕШЕНИЕ

Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва.

«О признании утратившим силу Решение Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики от 09.07.2010г. №127 «Об утверждении Положения о мелкорозничной торговой сети на территории сельского поселения сумона Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва»»

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь Уставом сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва, Хурал представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва, решил:

- Признать утратившим силу Решение Хурала Представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва от 09.07.2010г. №127 «Об утверждении Положения о мелкорозничной торговой сети на территории сельского поселения сумона Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва»
- 2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Настоящее Решение опубликовать (обнародовать).

Глава сумона — председатель Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна:



Республика Тыва Хурал представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна

## РЕШЕНИЕ

Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва.

«О признании утратившим силу Решение Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва от 09.07.2010г. №128 «Об утверждении Положения об организации летних кафе и летних торговых площадок на территории сельского поселения сумона Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва»»

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь Уставом сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва, Хурал представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва, решил:

- Признать утратившим силу Решение Хурала Представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва от 09.07.2010г. №128 «Об утверждении Положения об организации летних кафе и летних торговых площадок на территории сельского поселения сумона Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна Республики Тыва»
- 2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Настоящее Решение опубликовать (обнародовать).

Глава сумона – председатель Хурала представителей сельского поселения сумон Ак-Дашский Сут-Хольского кожууна: